


A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve Százhalombattai Kosárlabda Sportegyesület
 A kérelmező szervezet rövidített neve SZKSE
 A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása:
 Amatőr sportszervezet 
 Alkalmaz hivatásos sportolót? Nem
 Gazdálkodási formakód 521
 MKOSZ tag Igen
 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Nem alanya az ÁFA-nak
 Adószám 18685224-1-13
 Bankszámlaszám 11600006-00000000-79133197

Önerő biztosítása személyi jogcímhez: 

- Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő
 Hitel
 Egyéb forrás

Önerő biztosítása tárgyi jogcímhez: 

- Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő
 Hitel
 Egyéb forrás Önkormányzati támogatás

Önerő biztosítása képzés jogcímhez: 

- Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő
 Hitel
 Egyéb forrás

Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról:
 Korlátozott mértékű gazdasági célú használat

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám 2440 Város Százhalombatta
 Közterület neve Hága László Közterület jellege utca
 Házszaám 7 Épület
 Lépcsőház Emelet
 Ajtó

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével
 Irányítószám 2440 Város Százhalombatta
 Közterület neve Hága László Közterület jellege utca
 Házszaám 7 Épület
 Lépcsőház Emelet
 Ajtó
 Telefon +36 30 990 82 23 Fax -
 Honlap www.szazhalombattaikse.hu E-mail cím kokinoniko@yahoo.com

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve Fekete Miklós
 A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása alelnök
 Mobiltelefonszám +36 30 990 82 23 E-mail cím kokinoniko@yahoo.com

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Fekete Miklós	+36 30 990 82 23	kokinoniko@yahoo.com

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Városi Sportcsarnok	Önkormányzat	Önkormányzat	10	Felk. és versenyeztetés
Széchenyi István Szakközép iskola	Önkormányzat	KLIK Cegléd Tanker	9	Felk. és versenyeztetés
1.sz Általános Iskola	Önkormányzat	KLIK	5	Felkészülés
Eötvös Lóránd Általános Iskola	Önkormányzat	KLIK	6	Felk. és versenyeztetés
Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola	Önkormányzat	KLIK	6	Felk. és versenyeztetés
Wake Up	For Smile Logistics Bt	For Smile Logistics Bt	8	Felkészülés
Arany János	Arany János Általános Iskola és Gimnázium	KLIK	1,5	Felkészülés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 1999-11-02

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 1999-11-02

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns):

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2015/16 évi gazdálkodásának és a 2017. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2015	2016	2017
Önkormányzati támogatás	10 MFt	10 MFt	8,3 MFt
Állami támogatás	0,08 MFt	0,08 MFt	0,08 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	4,2 MFt	4,25 MFt	4,25 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	29 MFt	32 MFt	1 197,7 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Összesen	43,28 MFt	46,33 MFt	1 210,33 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2015	2016	2017
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	9 MFt	9,1 MFt	18 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Anyagköltség	2 MFt	2 MFt	2 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	12,65 MFt	12,43 MFt	12,45 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	2,1 MFt	2,2 MFt	2,3 MFt
Összesen	25,75 MFt	25,73 MFt	34,75 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2015	2016	2017
Utánpótlásra fordított összeg	19 MFt	20 MFt	30,9 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input checked="" type="checkbox"/>	1 173 603 557 Ft	22 990 139 Ft	
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	
Versenyeztetés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>			

Ismertesse a kérelmező szervezet 2017/18-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Százhalombatta Nemzeti Sportváros létének ellenére elavult sportszarnokkal rendelkezik. A teremsportok felkészülése sokszor méltatlan körülmények között zajlik, ezért elengedhetetlenné vált egy modern, költséghatékony, fenntartható létesítmény létrehozása, amelyhez remek lehetőséget biztosít a látvány-csapatsport támogatási rendszer. A kérelmünk jóváhagyása esetén létrejövő új sportszarnok szervesen fog illeszkedni a Városi Szabadidő Központhoz, és várhatóan fel fogja lendíteni Százhalombatta kosárlabda és sportéletét. A sportszervezet: A Százhalombattai Kosárlabda Sportegyesületet 1999-ben alapították a városban élő kosárlabdázók. Az akkori NBI-es csapatban alig volt helyi játékos és a város a keretei megcsappanása miatt úgy döntött, hogy nem kívánja tovább finanszírozni NBI-es szinten az akkori egyesületet. Az új egyesület megállapodott az akkori önkormányzattal, hogy NBII-es szintet fenntartva lehetőséget biztosít a helyi játékosoknak a kosárlabdázáshoz. Az SZKSE folyamatos fejlődésen ment át az évek során. Először egyesítették a városban működő más kosárlabda egyesületeket, majd 2007-ben elindították a női utánpótlás nevelést. Ez olyannyira jóra sikeredett, hogy most, 10 évvel az indulás után az utolsó évükben a juniorok országos 5. helyezést értek el. Közben elindítottuk a fiú utánpótlás nevelést is, mivel látszódtott, hogy az NBII-es csapatnak szüksége lesz a fiatalításra, még akkor is, amikor az országban egyedül állóan csapattag az egyesület elnöke, aki 70 éves kora ellenére aktív játékosként is szerepel a csapatban, amivel példaként szolgál minden játékosunknak. Jelenlegi helyzet (csapataink bajnokságban elfoglalt helyezései): Országos Junior Bajnokság Leány (18 fő): - a döntőben 5. helyezést sikerült elérni. Országos Kadet Bajnokság (16 fő): - regionális bajnokság 1-4 hely. Országos Serdülő Bajnokság Leány (24 fő): - regionális bajnokságban döntőjében 2 helyen, Pest megyei döntő 1-3 között folyamatban. Pest megyei gyermek bajnokság 1-3 hely. Országos Kadet Bajnokság Fiú (16 fő): - regionális bajnokság folyamatban, Pest megyei bajnokság 9. hely. Országos Junior fiú (14 fő): - regionális bajnokság 3 hely, Pest Megyei Bajnokság rájátszás 9-14 között.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

A felfejlődött utánpótlás miatt egyszerűen már kezelhetetlen helyhiánnyal küzd az egyesület. Az általános iskolák tornaterme nem szabvány méretű, ami komoly hátrányt jelent a mérkőzéseinken. A csapataink időbeosztása sem ideális, mert amióta az iskolák csak és kizárólag 16:00 után nyitják meg a kapukat külsős egyesületeknek, nem lehet annyi és korosztályspecifikus edzésidőpontot szerezni, amennyire szükség lenne a fejlődéshez. Városunkban olyan sportszarnok létrehozását tervezzük, amelyben a későbbiek során akár első osztályú bajnoki mérkőzéseket is rendezhetünk. Mi sem bizonyítja jobban az ez irányú törekvéseinket, hogy a most a junior korosztályt elhagyó és az egyesületnél maradó játékosokból tervezzük elindítani egy NBI/B amatőr lány csapatunkat. Továbbá a várossal kötött együttműködési megállapodásunkban sikerült egy komoly törzsidőt kialakítanunk, ami azt jelenti, hogy amennyiben megépül az új csarnok, akkor abban 17.00-tól 21.00-ig kizárólag kosárlabdázás folyhat és mivel a tervezett pályaméret 25x46-os lesz, így kereszben egyszerre 2 csapatunk is tud majd edzeni, ami komoly fejlődést jelenthet, mind a terület igényében, mind pedig az edzések számában. Az új sportszarnok tervezésében kiemelt figyelmet fordítunk a megújuló energiaforrások hasznosítására, a költséghatékony üzemeltetés feltételeinek megteremtéséhez. A megvalósítást a támogatások beérkezése után várhatóan 2018 év elején tervezzük megkezdeni.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

Az új sportszarnok építése a támogatások beérkezése után, várhatóan 2018 év elején kezdődhet meg.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Egyesületünk fejlesztési koncepciója illeszkedik az MKOSZ koncepciójához. A most beadott program a korábban beadott és az MKOSZ által jóváhagyott program szerves folytatása. Céljaink az egyes területeken összefoglalva a következők: Mottó: a kosárlabdázás legyen településünk legnépszerűbb teremsportja (játékosok és nézők száma alapján). A Százhalombattai Kosárlabda Sportegyesületet 1999-ben alapították azok a helyi játékosok, akik nem fértek be az akkor még NB I-es csapatba. Fontos szempont volt az is, hogy azok a játékosok, akik az NB I-ben nem játszottak eleget, azok játéklehetőséget kapjanak, hogy minél nagyobb tapasztalatot szerezzenek. Az NB I-es csapat megszűnését követően Százhalombatta Város Képviselő-testülete kinyilvánította azon szándékát, hogy NB II-es szinten kívánja tovább támogatni az egyesületet. Ezen együttműködés a mai napig nagyon jól működik. 8 évvel ezelőtt elindult egy alulról építkező szándék, mely az utánpótlás neveléssel próbálta népszerűsíteni a sportágot. Először a lányok csapata indult be, majd egyre több korosztályban sikerült csapatot építeni. 6 évvel ezelőtt beindult a fiú utánpótlás részleg is, ami egyszerűen talán majd az NB II-es csapat segítségére is lehet. Az egyesületünk számos támogatóval rendelkezik, és ami nagyon fontos, rendkívül lelkes szülői gárdával. Amikor még nem volt elég támogatás, akkor a szülők segítettek az egyesületnek, de a mai napig is kivesszük a részüket az egyesület életéből. Imáron a városban csak 1 egyesület égisze alatt folyik kosárlabdázás. A női részlegünk egy felnőtt megyei csapatból, 4 utánpótlás csapatból áll, míg a férfi részlegünk egy NB II-es csapatból, egy megyei, és két utánpótlás csapatból áll. Az edzéseinket a város tornatermeiben és a Sportszarnokban tartjuk, miképp a mérkőzéseket is. A szövetség törekvéseivel összhangban jelen kérelmünk a létesítményhelyzetet hivatott jelentősen javítani. A létrejövő új sportszarnok illeszkedik a sorba, miszerint a közepes méretű vidéki városok is a kor igényeinek megfelelő, fenntartható, költséghatékony, modern sportlétesítménnyel rendelkezzenek, amelyek évtizedekig szolgálhatják a várost és a sportot. A tervezésnél kiemelten figyeltünk a megújuló energiaforrásokra, így a létesítmény működtetése rentábilis lesz.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a rárt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A létrejövő új sportszarnok önerejét és a telket az önkormányzat biztosítja számunkra. Ezáltal garantált a hosszú távú működtetés, a megfelelő társadalmi beágyazottság. Városunk képviselő-testülete egyetértésben (11/11 igen) támogatta a beruházást, így a megvalósításhoz szükséges önerő és a telek megléte garantált. A tervezett sportszarnok kihasználtsága szintén garantált, mivel napközben a környék oktatási intézményei fogják használni (a mindennapos testnevelés miatt megnövekedett létesítmény igénynek megfelelően), a délutáni, esti és a hétvégi időszakban a város és környékének kosárlabdázói fogják birtokba venni az létesítményt. Kockázatként értékeljük, hogy amennyiben a létesítmény nem valósulna meg, a térség sportinfrastruktúra tekintetében leszakadna, a sport nem tudna elég vonzó alternatívát kínálni a fiatalok számára, főleg, hogy a szomszéd „váron” Érden kiemelt kézilabda élet folyik, ami nagyon vonzó tud lenni azok számára is, akik kosárlabdáznak. Az Egyesület felelős minden olyan tevékenységért, amelyben a kosár és labda együtt szerepel. Erősíteni kell a fiatalok környezetudatosságát a szelektív hulladékhasznosításban érintett cégek bevonásával indított mozgalommal (Dobd a kosárba!), illetve be kell vonni az egyesület működésébe a fogyatékkal élők kosárlabdázását. A felnőtt férfi szakosztály sikeres működése teremtette meg a lehetőséget és az igényt a széles alapokon álló utánpótlás bázis megteremtéséhez. Az elsőként megalakuló női utánpótlás szakosztály a város addigi fehér foltját igyekezett lefedni. Ma már a legnagyobb létszámmal működő női szakosztály a városban, melynek szellemiségét, közösségformáló erejét, eredményeit mind a város, mind a szakma - élén a szövetséggel – számos egyéni és csapat szintű elismeréssel díjazta. Ezt a tudatos szakmai munkát szeretnénk továbbfejleszteni, melynek során még erősebben támaszkodnánk a város oktatási intézményeire. E mindkét fél számára előnyös együttműködés során egyesületünk szeretné létrehozni a tömegbázis megteremtését biztosító 6-10 éves korosztályt felölelő utánpótlásképzést. Ehhez szükség van a meglévő szakembérgárda szakmai fejlesztésére, új edzők bevonására, a játékosok egyéni képzésének lehetőségének megteremtésére, ill. a megfelelő orvosi és pszichológiai háttér biztosítására. A személyek kiválasztásában elsődleges szerepet játszik egyesületünk etikai kódexében lefektetett szellemiségének való megfelelés.

Személyi jellegű ráfordítások

2017/18 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott pozíció megnevezése	Végzettség	Adózás módja	Havi munkaidőóra	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
			0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2017/18 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2017/18 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
					0 Ft

2017/18 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás

2017/18 évad - Tervezett összes nem sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

FONTOS! Felhívjuk a Sportszervezetek figyelmét, hogy amennyiben a sportfejlesztési programjuk részét képezi építési engedély köteles tárgyi eszköz beruházás, felújítás, abban az esetben előzetesen vegyék fel a kapcsolatot a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségével, mivel az eddig megszokott eljárástól eltérően lesz lehetőség a program beküldésére!

2017/18 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
TEB	Új sportcsarnok létesítése	2018-01-02	2019-08-31	2019-09-01	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	1 641 850 336 Ft
							1 641 850 336 Ft

2017/18 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Érintett ingatlan tulajdonjoga	Indoklás
Új sportcsarnok létesítése	2440 Százhalombatta Vasút út 41	2666/3	önkormányzati	Százhalombatta Nemzeti Sportváros létének ellenére elavult sportcsarnokkal rendelkezik. A teremsportok felkészülése sokszor méltatlan körülmények között zajlik, ezért elengedhetlenné vált egy modern, költséghatékony, fenntartható létesítmény létrehozása. A kérelmünk jóváhagyása esetén létrejövő új sportcsarnok szervesen fog illeszkedni a Városi Szabadidő Központhoz, és várhatóan fel fogja lendíteni Százhalombatta kosárlabda és sportéletét. További részleteket ld. a mellékelt dokumentumokban. A létesítmény kialakítása a jelenleg 2666/2 és 2666/3 helyrajzi számon található önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanon valósul meg. A kérelem benyújtásának időpontjában már folyamatban van a telkek összevonásával kapcsolatos eljárás.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Igen

2017/18 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	1 138 877 383 Ft	11 736 036 Ft	22 990 139 Ft	1 173 603 557 Ft	502 972 953 Ft	1 664 840 475 Ft	1 676 576 511 Ft

Utánpótlás-nevelésben résztvevő játékosok

2017/18 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)

Korosztály	Versenyszengedéllyel rendelkezők száma	Versenyszengedéllyel nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U9	0	20	0	Nincs
U11	20	0	1	Országos
U12	0	0	0	Nincs
U14	20	0	1	Országos
U16	36	0	2	Országos
U18	15	0	1	Nincs
U20	0	0	0	Nincs
U23	0	0	0	Nincs
U25	0	0	0	Nincs
Összesen	91	20	5	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2017/18 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyisé g	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
-----------	------------	----------------------	---------------	----------	--

2017/18 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletes indoklása

Gyógyszer, diagnosztikai eszköz megnevezése	Indoklás
---	----------

2017/18 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	0 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft
Személyszállítási költségek	0 Ft
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	0 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	0 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	0 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	0 Ft

2017/18 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei – részletes indoklása

Aljogcím megnevezése	Indoklás
----------------------	----------

2017/18 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Általános Képzés

2017/18 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
------------------------------	---	---	--	----------------------------	------------------	--------------------------------	---	----------

2017/18 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2017/18 évad - Kérelmező által szervezett szakképzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
------------------------	---	---	--	----------------------------	------------------	--------------------------------	---	----------

2017/18 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Versenyztetés

2017/18 évad - Versenyztetés költségei

Jogcím	Tervezett költség
a bajnokságban való részvétel díja, valamint a verseny, mérkőzés nevezési díja	0 Ft
a versenyztetéssel – ideértve bírók, játékvezetők, szövetségi ellenőrök, versenyfelügyelők küldésével és rendelkezésre állásával – kapcsolatos költségek	0 Ft
tagsági díj	0 Ft
a pályahitelesítés díja	0 Ft
a versenyengedélyek, játékengedélyek kiállításának díja	0 Ft
az igazolásból, átigazolásból a szövetség felé	0 Ft
Összesen	0 Ft

Indoklás

2017/18 évad - Tervezett összes versenyztetés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése
 Versenyeztetés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi utófinanszírozott	22 990 139 Ft	23 478 963 Ft	11 736 036 Ft	34 726 175 Ft
Összesen	22 990 139 Ft			34 726 175 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi utófinanszírozott	A sportfejlesztési program előkészítésével, a jóváhagyást végző szervezet által kiállított igazolás és támogatási igazolás alapján a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő feladatok ellátása.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Százhalombatta, 2017. 12. 07.

Nyilatkozat 2

Alulírott Fekete Miklós (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a kérelem beérkezésétől számított 120 napon belül hoz döntést. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározott sportfejlesztési program módosítására, illetve meghosszabbítására irányuló kérelem elbírálására nyitva álló ügyintézési határidő 60 nap. Tudomásul veszem, hogy a Sportszervezetet nem illeti meg a Ket. 71. § (2) bekezdés a) pontjában meghatározott kérelmezett jog gyakorlása, ha a szakszövetség a fenti határidőben nem hoz döntést;
4. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság visszafizetését (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyeztet;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
6. tudomásul veszem, hogy nem hagyható jóvá a sportfejlesztési program, ha az ellenőrző szervezet a sportszervezet korábbi támogatási időszakra vonatkozó lezárt látvány-csapatsport támogatás elszámolásával összefüggésben visszafizetési kötelezettségét állapított meg, és a Kérelmező azt – igazolt módon – nem teljesítette;
7. tudomásul veszem, hogy a sportfejlesztési program jóváhagyását követően nem állítható ki a Tao. tv. 22/C. §, illetve 24/A. § szerinti igazolás, ha a Sportszervezet a korábbi támogatási időszakra vonatkozó lezárt látvány-csapatsport támogatás elszámolásával összefüggésben az ellenőrző szervezet által meghatározott visszafizetési kötelezettségének – igazolt módon – nem tett eleget;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
9. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
10. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
11. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
12. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege az EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerülhet);
13. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
14. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
15. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint - a jogszabályban meghatározott esetben - benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, amely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő évben kezdődő támogatási időszaktól számított 4. támogatási időszak végéig követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából a jogszabályban meghatározott mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki, és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
16. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
17. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig;
18. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet által megállapított értékelési elvek és a benchmark a támogatások tervezése és a felhasználás során kötelező jelleggel bír a Sportszervezet részére és az abban foglalt előírásoktól eltérni nem lehet;
19. kötelezettséget válllok, hogy a sportfejlesztési program jóváhagyása esetében a jogszabályokban, az értékelési elvekben és benchmarkban, valamint az elszámolási útmutatóban foglalt előírásokat betartom és tudomásul veszem, hogy a nem a jóváhagyásnak, illetve előírásoknak megfelelő felhasználás esetén az elszámolás, vagy érintett része nem fogadható el és erre történő kötelezés esetén a támogatást és –amennyiben felmerül – kamatait visszafizetem;
20. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Százhalombatta, 2017. 12. 07.

Fekete Miklós
alelnök
Százhalombattai Kosárlabda Sportegyesület

NYILATKOZAT

a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Tao. tv.) 22/C. § szerinti látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye (a továbbiakban: látvány-csapatsport támogatási rendszer) esetén

1. Nyilatkozat a kedvezményezettstátuszáról

Alulírott Fekete Miklós (hivatalos képviselő neve), mint a látvány-csapatsport támogatási rendszerben pályázó Százhalombattai Kosárlabda Sportegyesület (kedvezményezett neve) aláírásra jogosult képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában ezúton nyilatkozom, hogy a Százhalombattai Kosárlabda Sportegyesület (kedvezményezett neve)

a Tao. tv. 4. § 41. pontja szerinti látvány-csapatsportágban működő országos sportági szakszövetségnek minősül.

a Tao. tv. 4. § 42. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezetnek minősül, amely

hivatásos sportolót¹ alkalmaz

hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz olyan, a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő sportszervezet, amelyik nem minősül a Tao. tv. 4.§ 43. pont szerinti hivatásos sportszervezetnek.]

a Tao. tv. 4. § 43. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezetnek minősül.

[Azaz a látvány-csapatsportágak országos sportági szakszövetsége által kiírt versenyrendszer: a) legmagasabb felnőtt bajnoki osztályában - a veterán korosztályokra kiírt versenyrendszer kivételével - részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet, vagy b) alsóbb bajnoki osztályokban részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet abban az esetben, ha az ilyen sportszervezet hivatásos sportolót alkalmaz.]

a Tao. tv. 4. § 43/a. pontja szerinti látvány-csapatsport fejlesztése érdekében létrejött közhasznú alapítványnak minősül, amely:

hivatásos sportolót alkalmaz

hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő, utánpótlás-nevelés fejlesztését végző alapítvány, melynek alapító okiratában meghatározott tartós közérdekű cél szerinti tevékenysége – elsősorban utánpótláskorú versenyzőkkel kapcsolatos – sporttevékenység elősegítése, feltételeinek biztosítása, felkészítő (edzéssel összefüggő) és versenyzetési feladatok szervezése.]

2. Nyilatkozat a támogatás önerejének biztosításáról²

jogcím	önérő	önérő típusa
tárgyi eszköz beruházás, felújítás	<input checked="" type="checkbox"/> 30 % <input type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 70 %	<input type="checkbox"/> mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő, <input type="checkbox"/> hitel, <input checked="" type="checkbox"/> egyéb forrás: Önkormányzati támogatás
képzéssel összefüggő feladatok	<input type="checkbox"/> 30 % <input checked="" type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 70 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím.
személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/> 50 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím.

Nyilatkozatom a 2. pont szerinti fenti kategóriák tekintetében kiterjed arra is, hogy az általam képviselt, hivatásos sporttevékenységet végző szervezet a fenti jogcímek tekintetében a látvány-csapatsport támogatási rendszer szerinti kiegészítő sportfejlesztési támogatás³ összegét – a szponzori szerződés keretében juttatott kiegészítő sportfejlesztési támogatás kivételével –nem fordítja a látvány-csapatsport támogatási rendszer keretében igénybe vett támogatás önerejének biztosítása céljára.

3. Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról⁴

jelen sportfejlesztési program keretében nem pályázok ingatlan fejlesztésre.

gazdasági tevékenységnek nem minősülő használat.

[Az infrastruktúra igazolt módon pl. kizárólag utánpótlás-, amatőr- és diák sporttevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben nem minősül gazdasági tevékenységnek.]

korlátozott mértékű gazdasági célú használat.

[Ez esetben a gazdasági tevékenységnek minősülő használat kizárólagosan járulékos jellegű, azaz az infrastruktúra gazdasági célú tevékenységre vonatkozó használat nem haladja meg az infrastruktúra teljes éves kapacitásának 20 százalékát.]

gazdasági tevékenységnek minősülő használat.

[Az infrastruktúra pl. hivatásos-, szabadidős sporttevékenység, illetve egyéb gazdasági tevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben gazdasági tevékenységnek minősül.]

Tudomásul veszem, hogy a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 1. és 2. pontok szerinti szervek jogosultak a fenti nyilatkozat valóságtartalmának vizsgálatára, és amennyiben annak eredménye nem támasztja alá a fenti nyilatkozatot, a támogatás visszafizetésre kerül.

Kelt: Százhalombatta, 2017. 12. 07.

.....
aláírás

¹ **Hivatásos sportoló:** a sportról szóló törvény 1. § (4) bekezdésében meghatározott sportoló azzal, hogy a 651/2014/EU rendelet 2. cikk 143. pontja értelmében az

által a jövedelemszerző foglalkoztatásban és díjazás ellenében nyújtott szolgáltatás jellegével folytatott sporttevékenység hivatásos sporttevékenységnek minősül, amennyiben a kompenzáció meghaladja a részvételi költséget és a sportoló jövedelmének jelentős részét teszi ki, függetlenül attól, hogy a hivatásos sportoló és az érintett sportszervezet kötött-e egymással formális munkaszerződést. Nem tekintendők kompenzációnak a sportrendezvényen való részvételhez kapcsolódó utazási költségek és szállásköltségek.

²Utánpótlás-nevelési feladatok ellátása és versenyeztetés jogcímeiken nem kitöltendő.

³A Tao. tv. 22/C. § (3a) bekezdése szerinti kiegészítő sportfejlesztési támogatás.

⁴Valamennyi kedvezményezett esetében kitöltendő!

Amatőr/Hivatásos nyilatkozat

Alulírott Fekete Miklós (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője, az alábbi nyilatkozatot teszem.

Az általam képviselt sportszervezet a látvány-csapatsportban működő AMATŐR sportszervezetnek minősül.

Tudomásul veszem, hogy a jelen nyilatkozat megfelelő kitöltése és aláírása az elbírálás feltétele.

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat a valóságnak megfelel és kötelezettséget vállalok, hogy a nyilatkozat vonatkozásában bekövetkezett változásokat 8 napon belül bejelentem a jóváhagyást végző szervezetnek.

Százhalmabatta, 2017. 12. 07.

Látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezet: minden olyan, a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő sportegyesület vagy sportvállalkozás, amelyik nem minősül a következő pontban meghatározott hivatásos sportszervezetnek (a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 42. pontja).

Látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet: a látvány-csapatsportágak országos sportági szakszövetsége által kiírt versenyrendszer:

- a. legmagasabb felnőtt bajnoki osztályában - a veterán korosztályokra kiírt versenyrendszer kivételével - részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet, vagy
- b. alsóbb bajnoki osztályaiban részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet abban az esetben, ha az ilyen sportszervezet hivatásos sportolót alkalmaz.

Több látvány-csapatsportban több jogi személy szervezeti egységgel (szakosztállyal) működő sportszervezet esetén az e törvényben a hivatásos sportszervezetekre előírt rendelkezéseket csak arra a jogi személy szervezeti egységre (szakosztályra) kell alkalmazni, amelyek az a)-b) pont szerinti versenyrendszerek bajnoki osztályaiban részt vesz (a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 43. pontja).

ÁFA Nyilatkozat

Kérelmező képviselőjében eljárva, a 2017/2018-as támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programmal kapcsolatban büntetőjogi felelősségem tudatában, az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (a továbbiakban: Áfa tv.) alapján a következő nyilatkozatot teszem.

Kijelentem, hogy a Kérelmező nem alanya az ÁFA-nak és kérem, hogy a sportfejlesztési program elbírálásánál az ÁFA-val növelt (bruttó) összeg kerüljön figyelembevételre.

Továbbá kijelentem, hogy amennyiben a jelen nyilatkozat tartalmában, illetve az abban szereplő adatokban **változás következik be**, arról a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségét haladéktalanul, de legkésőbb a változást követő **5 napon belül** – jelen nyilatkozat megfelelő kiegészítésével és benyújtásával – tájékoztatom.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége adataimat felhasználja, nyilvántartsa és szükség esetén további adatokat kérjen be, valamint e célból a Nemzeti Adó- és Vámhivatalt megkeresse. Az ilyen jellegű adatszolgáltatáshoz hozzájárulok. Tudomásul veszem, hogy a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége az általános forgalmi adóval kapcsolatos jogállásomra vonatkozóan további nyilatkozatot, információt kérhet.

Kelt: Százhalombatta, 2017. 12. 07.

Fekete Miklós
alelnök
Százhalombattai Kosárlabda Sportegyesület

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

A sportfejlesztési program kapcsán tett nyilatkozata alapján az Ön sportszervezetének nem kell De minimis nyilatkozatot kitöltenie.

Mellékletek

<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2017-04-29 17:27:01</p>	<p>Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-04-29 17:27:08</p>	<p>Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-04-29 17:27:17</p>	<p>Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-05-02 11:34:36</p>	<p>(100 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-05-01 19:40:45</p>	<p>ÁFA Nyilatkozat</p> <p>Aláírandó nyilatkozat letöltése</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-05-01 19:40:59</p>	<p>EMMI nyilatkozat</p> <p>Aláírandó nyilatkozat letöltése</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-05-01 19:42:13</p>	<p>2. számú nyilatkozat</p> <p>Aláírandó nyilatkozat letöltése</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 42 Utolsó feltöltés: 2017-07-16 21:59:01</p>	<p>Egyéb dokumentumok</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-05-01 19:43:48</p>	<p>Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-05-01 19:43:59</p>	<p>Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelti vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 3 Utolsó feltöltés: 2017-07-16 21:53:12</p>	<p>Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2017-07-16 21:53:45</p>	<p>Az elvi építési keretengedélyt az ingatlan tulajdonosának teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt hozzájáruló nyilatkozatával, vagy a jogerős építési engedély, vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2017-05-01 19:44:29</p>	<p>Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 14 Utolsó feltöltés: 2017-08-06 13:01:16</p>	<p>Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók</p>

Feltöltés / Megtekintés

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
2017-08-06 13:02:07

Feltöltés / Megtekintés

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezethez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2017-07-16 21:57:38

Feltöltés / Megtekintés

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai.

Fájlok száma: 5
Utolsó feltöltés:
2017-07-16 21:56:28

Feltöltés / Megtekintés

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2017-07-16 21:55:55

Feltöltés / Megtekintés

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2017-07-16 21:56:03

Feltöltés / Megtekintés

A tulajdonos önkormányzat nyilatkozata arról, hogy az érintett ingatlan melyik vagyoni fajtába tartozik (üzleti vagyon, korlátozottan forgalomképes törzsvagyon, forgalomképtelen törzsvagyon)

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2017-07-16 21:56:43

Kelt: Százhalombatta, 2017. 12. 07.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		4	7	75%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		3	7	133%
Edzőtáborok száma	db				0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő		18	21	17%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő		14	17	21%
Egyéb indikátorok					
U14	fő		40	45	13%
U12	fő		17	21	24%
U10	fő		0	11	0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	1 138 877 383 Ft	11 736 036 Ft	22 990 139 Ft	1 173 603 557 Ft	502 972 953 Ft	1 664 840 475 Ft	1 676 576 511 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	1 138 877 383 Ft	11 736 036 Ft	22 990 139 Ft	1 173 603 557 Ft	502 972 953 Ft	1 664 840 475 Ft	1 676 576 511 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	1 138 877 383 Ft	11 736 036 Ft	22 990 139 Ft	1 173 603 557 Ft	502 972 953 Ft	1 664 840 475 Ft	1 676 576 511 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Versenyeztetés	Összesen
0 Ft	100 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	100 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (88 darab)**ÁFA Nyilatkozat****Aláírandó nyilatkozat letöltése**

afanyilatkozatszkse_uf_1493660445.pdf (Szerkesztés alatt, 28 Kb, 2017-05-01 19:40:45)
6aab1f4ce3f21ed31f83f0ecc6ed0e39ba4f1042bf3a2ae7aab4716f930ac36

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasi2017.04.26__1493479628.pdf (Szerkesztés alatt, 61 Kb, 2017-04-29 17:27:08) da6ce1ff28acd1c01cee1ad886f967ae4156c98f9fa62fd4a739687b30b7fd77

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

bevetelikimutatasa_1500234963.docx (Kér. kieg. szerk., 21 Kb, 2017-07-16 21:56:03)
a98d5e8d66d8b822b849fa2ab69076a073f81a877ea185094cd5be582eae2a3b
beszerzesefolyamatban_1493660717.pdf (Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2017-05-01 19:45:17)
e0116c4b03d6edd4b4d27b94342b53d6acb1d92fbfbc5e6f3a1602a2f572e001

A beruházás finanszírozási terve és forrása (együttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

onkormanyzatiatarozatok_1500235058.pdf (Kér. kieg. szerk., 852 Kb, 2017-07-16 21:57:38)
afd3e32bc64b1064049296ad801b9b5a9ab08afb22d6189692499a22a97b4b01
testulethatarozati7.04.26__1493480177.pdf (Szerkesztés alatt, 416 Kb, 2017-04-29 17:36:17)
82f6c53976022a20a7c0410c2c3df8c01bcea1f4aa89553130005375cf9adae8

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

letesitmenyhasznositasieskihaszn_1500234955.docx (Kér. kieg. szerk., 18 Kb, 2017-07-16 21:55:55)
ea3fed8351d909852024978779aa65f74668d31615fa5961dd7dbaa9da293a7a
beszerzesefolyamatban_1493660707.pdf (Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2017-05-01 19:45:07)
e0116c4b03d6edd4b4d27b94342b53d6acb1d92fbfbc5e6f3a1602a2f572e001

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai.

bevetelikimutatasa_1500234936.docx (Kér. kieg. szerk., 21 Kb, 2017-07-16 21:55:36)
a98d5e8d66d8b822b849fa2ab69076a073f81a877ea185094cd5be582eae2a3b
letesitmenyhasznositasieskihaszn_1500234936.docx (Kér. kieg. szerk., 18 Kb, 2017-07-16 21:55:36)
ea3fed8351d909852024978779aa65f74668d31615fa5961dd7dbaa9da293a7a
mukodesikoltsegekkimutatasa_1500234936.docx (Kér. kieg. szerk., 24 Kb, 2017-07-16 21:55:36)
1cba6a15196bae123d0cb5a7ef44dd5a96b14940f9f9a278104be6cad2b04c5f
sportcsarnok_uzemeltetesikoltsegb_1500234988.xlsx (Kér. kieg. szerk., 19 Kb, 2017-07-16 21:56:28)
a17442c7f6d244dbf93da6d5ef2242ed62342638206d319d7a40e68301a1afae
egyuttmukodesimegallapodassportcs_1493719297.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2017-05-02 12:01:37)
430dd6389aaf0e9880413c29ebe3b96f43538a1c11db6aeec9595b662df5f25

Egyéb dokumentumok

szazhalombattakosarlabdacsarnokk_1500235096.docx (Kér. kieg. szerk., 19 Kb, 2017-07-16 21:58:16)
f3aabfe15c5d4a435e277dfea044cea84cf00a4916836593f7afb5b112ffb5e
22312_muszakileiras_1500235097.pdf (Kér. kieg. szerk., 2 Mb, 2017-07-16 21:58:17)
c57268b4f942d98b700462eb632008171f670a3da4020fe6d2b100de7f846035
egyuttmukodesimegallapodassmodosit_1500235097.pdf (Kér. kieg. szerk., 557 Kb, 2017-07-16 21:58:17)
6fa46a322fd0866412d8973f5de95136ad83775625c8ee0c8aff67867f5f1053
hianypotlasi_felhivas_2017-0512_1500235097.pdf (Kér. kieg. szerk., 422 Kb, 2017-07-16 21:58:17)
25fb02a8740c61d07becad41ffe64b883e77e6ba0bdce68b689822f1469fff95
hozzajarulonyilatkozat_1500235097.pdf (Kér. kieg. szerk., 150 Kb, 2017-07-16 21:58:17)
77b2fc9115c299a6cfa055b630e5916fd78fef428d82daeabcd8d0f90b18bcc3
sportstelkep_1500235097.pdf (Kér. kieg. szerk., 432 Kb, 2017-07-16 21:58:17) 7a231bce03cf8aa91a8a241e43f950f919268f04bda788cb2440bee0ebe585fb
spt-1_kosar-kezi_ber.pd_1500235098.pdf (Kér. kieg. szerk., 1 Mb, 2017-07-16 21:58:18)
9191b8042749f22b30148f12adf20449b19ed9c6cf563a5066c52c1d2b10d961
szazhalombattasportcsarnok_epitesi_1500235098.pdf (Kér. kieg. szerk., 533 Kb, 2017-07-16 21:58:18)
fe701cf911bdaf68990fbc634e02f7b5a4cac5e9e06086cbaec294a393b0eae3
szazhalombattapwszakertoivelemen_1500235141.pdf (Kér. kieg. szerk., 298 Kb, 2017-07-16 21:59:01)
6c879feea57a4a5340bb432b57f677e77e4cfc6c49c1509e41e1d0ba1d86430f
22312_alairolap_1493546126.pdf (Szerkesztés alatt, 325 Kb, 2017-04-30 11:55:26) 7f19214191d75ba0c8bcad1dcf7df1e86542aac2606fc66d236c3ebfe5133d0
22312_e2_01_1sz_statistikaiadatlal_1493546126.pdf (Szerkesztés alatt, 595 Kb, 2017-04-30 11:55:26)
ddbdeb3a59a1a460460d8e62c4a838c6d6a9a0b0373fe46fff2a3a83b9afa02a
spt-1_kosar-kezi_ber.pd_1493718472.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2017-05-02 11:47:52)
9191b8042749f22b30148f12adf20449b19ed9c6cf563a5066c52c1d2b10d961
22312_e2_01_epitmenyertek_1493546126.pdf (Szerkesztés alatt, 566 Kb, 2017-04-30 11:55:26)
41e18e2405b0a5611556e57e992d1c138777f3b5bbc0ac72c042cd5147641aeb
22312_epitesztervezoinyilatkozat_1493546127.pdf (Szerkesztés alatt, 398 Kb, 2017-04-30 11:55:27)
23ff2e59fdfaeb371c4c00493a5908f0a03a151466b1c187bbcf3591d8ff1997
22312_tartalomjegyzekestervjegyzek_1493546127.pdf (Szerkesztés alatt, 774 Kb, 2017-04-30 11:55:27)
8e23987acca3bc43c455e905da3a33993691d9424513b6361e87acfafeb68d98
22312_tervezesiprogram_1493546127.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2017-04-30 11:55:27)

e5959c60d3c16f578130e97166266689a8a210f5890490a5ca173573b502aa90

22312_tervezoimeghatalmazas_1493546129.pdf (Szerkesztés alatt, 238 Kb, 2017-04-30 11:55:29)
0fc530b856c77578613c4aa918d72c18b745285e6da06c1c053fb8c8b1be6a3f

e-01helyszinrajz_1493546129.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2017-04-30 11:55:29) 5bf319b9967d1fb5e9a7ca2aee05f54239c08c13a84bcd3e4de1ebb903f0601c

e-02foldszintialaprajz_1493546130.pdf (Szerkesztés alatt, 883 Kb, 2017-04-30 11:55:30)
d3a7dbd16b005a3eed9aaf95e1bc94d2a50ddc50436be670c9bdf0003249b9dc

e-031.emeletalaprajz_1493546131.pdf (Szerkesztés alatt, 3 Mb, 2017-04-30 11:55:31)
daebab9a306f36e2048cf4808a4d7c962a1275495ce199b309c7f5711fe19565

e-04tetofelulnezet_1493546131.pdf (Szerkesztés alatt, 211 Kb, 2017-04-30 11:55:31)
925cb63c34d1bc461140ae3495e5dff650d2793c2101ec4a487cfe43f80e9bfc

e-05a-ametszet_1493546132.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2017-04-30 11:55:32) f75815938d414c7421f548142b5e69e288020347333757bb9e5d6f476725d095

e-06b-bmetszet_1493546132.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2017-04-30 11:55:32) b676a91c970d3139544e9dc8a3c25d966818b424d7d6278a7f8bc7e894a4fc5c

e-07c-cmetszet_1493546132.pdf (Szerkesztés alatt, 693 Kb, 2017-04-30 11:55:32) 36de75314d3d95e7cd7362023b209785fd472f99deaf5c98a7d39f893859f001

e-08homlokzatok1._1493546133.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2017-04-30 11:55:33)
7540887b2c56c167e354032102ab182145951c5b2c50efcb225be5f7b7a28458

e-09homlokzatok2._1493546134.pdf (Szerkesztés alatt, 3 Mb, 2017-04-30 11:55:34)
2dc1b08949ed8755ba619b2709645a1d95ec275befb63ae86741b5a821286a9

e-13latvanyterv_1493546134.pdf (Szerkesztés alatt, 403 Kb, 2017-04-30 11:55:34) 7da0e8e41c4e09d32c6bbff9d415b147c405ee0a7c767c70dc4151d0748d9171

e-14latvanyterv_1493546134.pdf (Szerkesztés alatt, 388 Kb, 2017-04-30 11:55:34) 651576e486b361267e21d454023a967396c260f8c15e9b75f08a4fba68d4ba82

e-15latvanyterv_1493546134.pdf (Szerkesztés alatt, 442 Kb, 2017-04-30 11:55:34) e578e9d3e82bf31665688c0a0bb2db6ec517bbdbd0ebb311daf9525b34f4dc91

e-16latvanyterv_1493546135.pdf (Szerkesztés alatt, 446 Kb, 2017-04-30 11:55:35) d27e89b9f64bc4d4b1f9cca3b7eb70617b55c487cdc3cff59edbe5f53535ca00

e-17helyszinrajz-hirdetmenyi_1493546135.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2017-04-30 11:55:35)
fd5728b8349e421f26d1917e677fcc1412b4a93fddabc0ffebdd1b1a667f7305

e-18homlokzatok1.-hirdetmenyi_1493546136.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2017-04-30 11:55:36)
02727fad419a008c781b23b322bea57c095d1fb33fe159cb759584d4bad1709

e-19homlokzatok2.-hirdetmenyi_1493546137.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2017-04-30 11:55:37)
7e550791634ca4240a92abbda07c5e55fe3defe4f82052fcd1d0b6b635085c7b

gepeszet_epitesiengedely_szazhalom_1493546137.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2017-04-30 11:55:37)
dabe3ac53bcd983d99c83fc5081a66b67ed74ba12eef6e1a3efa60a46fa29fb0

szazhalombattasportcsarnokepengs_1493546139.pdf (Szerkesztés alatt, 3 Mb, 2017-04-30 11:55:39)
6d654460003192a01189c887f06c2e7344fe17ddf63ab48b2a24baeb8d9e0bd

szazhalombatta_2666_2-2666_3_hrsz_t_1493546139.pdf (Szerkesztés alatt, 1005 Kb, 2017-04-30 11:55:39)
14ebe85ff579ec4bd0e776e9a413ef880fa5646a34495035bd7c0bf3a215940b

szazhalombatta_k-01_1493546140.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2017-04-30 11:55:40)
929d046bd8ce1a7dd829710a03b16deb313c1d9534dc4a505697cd8dfe5ccd6d

szazhalombatta_k-02_1493546140.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2017-04-30 11:55:40)
a3ab577a6bca892f4c3535f2ab4195d60d4c2233ff234bd966148e7d70469663

szazhalombatta_k-03_1493546141.pdf (Szerkesztés alatt, 1008 Kb, 2017-04-30 11:55:41)
67716a066e995efa3a634b46be7505bda7165a9b965f582b828e04ab4d0e27c9

szazhalombatta_k-04_1493546141.pdf (Szerkesztés alatt, 672 Kb, 2017-04-30 11:55:41)
8e651846e3f8fbd47323f3fe193e3f2176dd10f51b61f00f3b68585527a817e

szazhalombatta_muszakileiras_tajep_1493546141.pdf (Szerkesztés alatt, 919 Kb, 2017-04-30 11:55:41)
be4586aaf169f45a7cd61a87ac1cf8dbac219bbd7d2086f8f209965e6fdb3714

villamosengtervszazhalombattaspo_1493546142.pdf (Szerkesztés alatt, 859 Kb, 2017-04-30 11:55:42)
24efeea67f1ce96c83a3e7b3f3a26bd4e2f37c0901476ad7891b04f622498acb

EMMI nyilatkozat

Aláírandó nyilatkozat letöltése

emminyilatkozatszkse_uf_1493660459.pdf (Szerkesztés alatt, 85 Kb, 2017-05-01 19:40:59)
6bfb48e99bb20197979e96d0c0fe416d49bf1e5f5978b4c23af479243810ed52

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírósg, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)

szksekivonat2017.04.19.-1_1493479615.pdf (Szerkesztés alatt, 222 Kb, 2017-04-29 17:26:55)
71f853abb0cdaadae11dca1fba5c8a4c16fdaf5018afcd0dfe3d1dcf34f7c4a

szksekivonat2017.04.19.-2_1493479621.pdf (Szerkesztés alatt, 175 Kb, 2017-04-29 17:27:01)
e845aca6a46edd1a8f8fdd51e7df6f5a63cfb0798b332163e796a90bc25135bb

(100 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

utalassportcsarnokmkosz_1493717676.pdf (Szerkesztés alatt, 90 Kb, 2017-05-02 11:34:36)
ccbdcc126d22779be384e8fbc59d607db59114c5407b7460b43feb629fe07f2b

A tulajdonos önkormányzat nyilatkozata arról, hogy az érintett ingatlan melyik vagyoni fajtába tartozik (üzleti vagyon, korlátozottan forgalomképes törzsvagyon, forgalomképtelen törzsvagyon)

onkormanyzatihatarozatok_1500235003.pdf (Kér. kieg. szerk., 852 Kb, 2017-07-16 21:56:43)
afdcae32bc64b1064049296ad801b9b5a9ab08afb22d6189692499a22a97b4b01

beszerzesefolyamatban_1493660725.pdf (Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2017-05-01 19:45:25)
e0116c4b03d6edd4b4d27b94342b53d6acb1d92fbfbc5e6f3a1602a2f572e001

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

szazhalombattaikosarlabda_koztartm_1493479637.pdf (Szerkesztés alatt, 57 Kb, 2017-04-29 17:27:17)
269ea8c4eeaf5ebc012958233d6db25aca4ffb986745c5d38729f76de98452c7

2. számú nyilatkozat**Aláírandó nyilatkozat letöltése**

nyilatkozat2szkse_uf_1493660533.pdf (Szerkesztés alatt, 97 Kb, 2017-05-01 19:42:13)
80e1b730968161ebbb3413afd05570424350a9c4b6b0aac9e0ac20f0e52873491

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

beszerzesefolyamatban_1493660669.pdf (Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2017-05-01 19:44:29)
e0116c4b03d6edd4b4d27b94342b53d6acb1d92fbfbc5e6f3a1602a2f572e001

Az elvi építési keretengedélyt az ingatlan tulajdonosának teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt hozzájáruló nyilatkozatával, vagy a jogerős építési engedély, vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

beszerzesefolyamatban_1493660660.pdf (Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2017-05-01 19:44:20)
e0116c4b03d6edd4b4d27b94342b53d6acb1d92fbfbc5e6f3a1602a2f572e001
epenghatarozat_2017-0706_erdemi_do_1500234825.pdf (Kér. kieg. szerk., 1 Mb, 2017-07-16 21:53:45)
038a44d0895716cbd23733225f7463e8519834541618dc8bcdd9d69566cecec3

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelti vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

beszerzesefolyamatban_1493660639.pdf (Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2017-05-01 19:43:59)
e0116c4b03d6edd4b4d27b94342b53d6acb1d92fbfbc5e6f3a1602a2f572e001

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

beszerzesefolyamatban_1493660650.pdf (Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2017-05-01 19:44:10)
e0116c4b03d6edd4b4d27b94342b53d6acb1d92fbfbc5e6f3a1602a2f572e001
2666-3terkepivonathiteles_1500234792.pdf (Kér. kieg. szerk., 200 Kb, 2017-07-16 21:53:12)
26d25aeb4543ab2bb28fd488992ea58c392689f0d0c03453006d0bd1b6275df
2666-3tulajdonilaphiteles_1500234792.pdf (Kér. kieg. szerk., 157 Kb, 2017-07-16 21:53:12)
d0ac845526b9593ca950028ab5b9007a6afd245b17215c112b026c5952cdfbe

Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre

beszerzesefolyamatban_1493660628.pdf (Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2017-05-01 19:43:48)
e0116c4b03d6edd4b4d27b94342b53d6acb1d92fbfbc5e6f3a1602a2f572e001

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

szazhalombatta_arazatlan_koltsgvet_1500234855.xls (Kér. kieg. szerk., 50 Kb, 2017-07-16 21:54:15)
c746b9885da36b8ca3cf371351db1b0d0209dfe069be837a181f082ef48e2dfb
szazhalomabattagepeszet_v01_1500234856.xlsx (Kér. kieg. szerk., 136 Kb, 2017-07-16 21:54:16)
a6043f29485646985eca92ac5968572b8551caa21ab0bf3494ac668a61a32317
szazhalombattasportcsarnok_epitesz_1500234856.xlsx (Kér. kieg. szerk., 73 Kb, 2017-07-16 21:54:16)
47d002b6f1b2e5d2c6773ec83a19aff94e053a82df33ce31c29be2bed890b151
szazhalombatta_epeng_ktgvetesstat_1500234856.xlsx (Kér. kieg. szerk., 29 Kb, 2017-07-16 21:54:16)
687f18bc8ab7a430cb02b711fb9602c352ace3727ca214ed078f30a9a4fef2fc
beszerzesefolyamatban_1493660677.pdf (Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2017-05-01 19:44:37)
e0116c4b03d6edd4b4d27b94342b53d6acb1d92fbfbc5e6f3a1602a2f572e001
koltsgvetesszazhalombattasporcsa_1502017275.xls (Kér. kieg. szerk., 227 Kb, 2017-08-06 13:01:15)
7d32e45c2d96bbdbbe1a3d2906b0aaf5d7799182515d26819dc51eb1c7f033b
szazhalomabattakozmu_arazottv03_1502017275.xls (Kér. kieg. szerk., 49 Kb, 2017-08-06 13:01:15)
beee30ea135cb0ed1ca4cd3c81945e9d6e7fede584637e5da6970499d9a4d47a
szazhalombatta_tervezoikoltsgbecs_1502017276.xls (Kér. kieg. szerk., 48 Kb, 2017-08-06 13:01:16)
f6bde8a1228bed1e7967c34311a5c0d06c6468c736a90ab4ae002a3a89a9f56c
szazhalomabattagepeszet_arazottv03_1502017276.xlsx (Kér. kieg. szerk., 186 Kb, 2017-08-06 13:01:16)
2d2bfbfd296caed692e6342ff61bee37303249703995e8cf255557a26b3d6705f
szazhalombattakosarlabdacsarnok_k_1502017276.xlsx (Kér. kieg. szerk., 16 Kb, 2017-08-06 13:01:16)
142d182ae2e802fb3507e0f0175159a8f9dc5468abcfdd210c279f0c669980ec
szazhalombattasportcsarnokarazott_1502017276.xlsx (Kér. kieg. szerk., 71 Kb, 2017-08-06 13:01:16)
2b0e9786f910801d2c426d79abb0b8bb423f5557cee8c8ff66a8a7863d9ccce2
szazhalombatta_epeng_ktgvetes_arazo_1502017276.xlsx (Kér. kieg. szerk., 33 Kb, 2017-08-06 13:01:16)
8dee31a052f94343b74714a1b7509433a8cfa042b27e93fbd99269157d48ac7f
koltsgvetesszazhalombattasporcsa_1500234855.xls (Kér. kieg. szerk., 254 Kb, 2017-07-16 21:54:15)
9dd3695c64e53d320abea5c59407ae6769f5ecceacaf34b365e70dde5fc61702
koltsgvetes_arazatlan_1500234855.xls (Kér. kieg. szerk., 53 Kb, 2017-07-16 21:54:15)
bbdb37a68b80bd57f4c6209012f6acb98b020725e875cf73520cc698f40ed9ac

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

szazhalombattasportcsarnok_epitesi_1493718517.pdf (Szerkesztés alatt, 533 Kb, 2017-05-02 11:48:37)
fe701cf911bdaf68990fbc634e02f7b5a4cac5e9e06086cbaec294a393b0eae3
beszerzesefolyamatban_1493660686.pdf (Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2017-05-01 19:44:46)
e0116c4b03d6edd4b4d27b94342b53d6acb1d92fbfbc5e6f3a1602a2f572e001
szazhalombatta_hszr_2017aug4_1502017327.pdf (Kér. kieg. szerk., 2 Mb, 2017-08-06 13:02:07)
a0eb5fa99fb2be5cc933dcdbd873378bd04a3e8c9792f2d160a9d484cf02524f

